



Přebor Prahy a Středních Čech v LOB
OBORA HVĚZDA – středa 6. prosince 2023

POKYNY

SYSTEM

Budou připraveny 2 tratě: jedna kratší (A – vzdušně 2,4 km, převýšení 10 m) a jedna delší (B – vzdušně 4,6 km, převýšení 45 m). Je na vás, kolik z nich objednete a v jakém pořadí. Fikání je povoleno, sundávání lyží také.

CENTRUM ZÁVODU

Dětské hřiště v severní části obory Hvězda, nedaleko od doporučeného příchodu skrze Libockou bránu ([Mapy.cz](https://www.mapy.cz)).

PŘEDPOKLÁDANÝ HARMONOGRAM

Možnost startu od 17:00 do 20:00.

POŘADATELÉ

KOB Dobřichovice and friends

Ředitel závodu: Vojtěch Kettner (720 533 341)

Hlavní rozhodčí: Ondřej Hlaváč

TERÉN

Komplexní síť ušlapaných a ujetých cest. Během delší trati se bude překonávat určité převýšení – dbejte zvýšené opatrnosti!! Poměr cest je cca 20% plný / 20% čárky / 60% tečky.

MAPA

star ski, 1:7500 a 1:5000, e = 2m, stav prosinec 2023

METODA RAŽENÍ

SI krabičky budou na startu a v cíli. Nezapomeňte is mezi okruhy vyčíst a pak znovu vynulovat.

Na kontrolách budou pouze reflexní odrazky (váleček, fáborek), metoda SI-Š (si šáhni, stačí hůlkou). Prosíme o dodržování fairplay.

PŘIHLÁŠKY

V ORISu, dohlášení na místě možné taky, budeme mít pár map navíc (cca 10 ks).

STARTOVNÉ

Na účet v ORISu, případně hotově na místě.

DOPRAVA

Ideálně MHD zastávka Sídliště Petřiny (tram 1, bus 191, 168, 164), poté asi 400 m pěšky. Omezená kapacita parkování v obytné zóně Petřin i Liboce.

UPOZORNĚNÍ

Závodíte na vlastní nebezpečí. V parku může být i večer hodně lidí – lyžařů, pejskařů, běžců, sáňkařů. Budte prosím obezřetní k sobě, ostatním závodníkům i kolemjdoucím. Doporučujeme nebrat závodní lyže, sněhu je relativně hodně, ale občas může být na povrchu kořen, větev apod.

Půjčované mapníky k odebrání od ředitele závodu – dotýkní ať se na místě ozvou.

VÝSLEDKY

V ORISu a na výsledkovém webu OResults (<https://oresults.eu/>).

PŘEBORNICE A PŘEBORNÍK OBLASTÍ

Budou určeni jako závodníci* s nejnižším součtem časů okruhů A a B. Budou zahrnuti věčnou slávou.

Těší se na vás pořadatelé z KOB Dobřichovice & friends

ORESULTS